Уральский гуманитарный институт

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практической конференции «Креативное управление как инновационный инструмент экономического развития России», проводимой Уральским гуманитарным институтом в рамках Дней науки УрГИ - 2014. 
Работа конференции предполагается по 5 основным направлениям: Менеджмент, Экономика, Логистика, Бухучет, Информационные технологии.
Конференция состоится 22 мая 2014 года в НВПОУ «Уральский гуманитарный институт» по адресу: г.Екатеринбург, ул.Комсомольская, 63.

Материалы участников конференции принимаются до 1 апреля 2014 г. включительно.
Примерные направления подготовки публикаций:

1. Креативность как системообразующий фактор развития современной экономической среды на этапе перехода к информационному обществу;
2. Разработка и внедрение креативных практик в управление современными организациями;
3. Использование творческих технологий в организации практикоориентированного обучения в вузах;
4. Проблемы непрерывного развития компетенций в ходе образовательного процесса с целью кадрового обеспечения предприятий промышленности и сельского хозяйства;
5. Проблемы размещения логистических узлов в российской практике с использованием нестандартных решений;
6. Инновационные практики в экономике, бизнесе, менеджменте, образовании, культуре, политике;
7. Реформирование бухгалтерского учета в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности: проблемы и пути их решения;
8. Совершенствование системы бухгалтерского учета в условиях инновационной экономики;
9. Адаптация информационного пространства к требованиям современного производства;
10. Роль информационных технологий в креативном менеджменте;
11. Формирование логистических кластеров
12. Новые технологии в логистике
Редколлегия принимает статьи российских и зарубежных авторов, содержащие обсуждение результатов исследований по вышеперечисленным направлениям.

Наиболее интересные статьи, на основании решения редколлегии, могут быть опубликованы в периодическом журнале, издаваемом на базе факультета экономики и управления Уральского гуманитарного института – «Креативный менеджмент».
Издание сборника осуществляется на средства Уральского гуманитарного института с последующей компенсацией расходов авторами опубликованных статей (стоимость публикации одной статьи составляет 350 руб.). Почтовые расходы оплачиваются авторами дополнительно. 
Редколлегия оставляет за собой право публикации или отказа в публикации полученных научных статей, а также оставляет за собой право производить необходимые уточнения и сокращения. Материалы статей авторам не возвращаются. 

Электронный вариант статьи, заявки, материалы, сведения об авторах и отсканированные квитанции об оплате (в разных файлах) необходимо отправить по адресу: dekanman-urgi@ural.ru
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕКСТА СТАТЬИ:
1. Сведения обо всех авторах (фамилия, имя, отчество, полное название научного или учебного учреждения, город и страна) на русском и английском языках. Фамилии авторов статьи размещаются в алфавитном порядке.
2. Название статьи на русском и английском языках.
3. Аннотация (до 300 знаков) на русском и английском языках.
4. Ключевые слова (5–8 слов/словосочетаний) отделяются друг от друга точкой с запятой. Ключевые слова приводятся на русском и английском языках.
5. Требования к формату текста статей:
· текстовой редактор Мiсrоsоft Word 

· шрифт Times New Roman 14 кегль; 

· полуторный междустрочный интервал; 

· поля: левое – 3 см.; остальные – 2 см.; 

· объем рукописи не менее 6 и не более 10 листов. 

Сноски (на литературу) печатаются внутри статьи в квадратных скобках после цитаты, выделенной кавычками (сначала указывается номер источника, а затем, после запятой – номер страницы, например: [1, с. 105]. Сноски на разные литературные источники без указания страниц, например: [2; 6; 18; 28].

В тексте допускаются рисунки, таблицы и формулы. Цвет рисунков – черно-белый. Размер текста на рисунках и в таблицах 12 пт. 

Рисунки должны быть сгруппированы. Подрисуночные надписи и названия рисунков выполняются шрифтом «Times New Roman Cyr» 14 пт. Подписи к рисункам выполняются под рисунком следующим образом: слово «Рис.» (пробел), номер рисунка цифрами, тире, пробел, название с большой буквы (без точки в конце предложения), например, 

Рис. 1– Название ХХХХХ

Таблицы представляются по форме: слово «Таблица» в левом верхнем углу без отступа (пробел), номер таблицы цифрами (если их более одной), тире, пробел, название с большой буквы, например, 

Таблица 1– Название ХХХХХ

Содержимое ячеек следует располагать по центру. Размеры ячеек и таблицы в целом следует по возможности минимизировать.

Формулы должны быть набраны в формульном редакторе Microsoft Equation 3.0 и ниже со следующими установками: обычный индекс – 14, крупный индекс – 9, мелкий индекс – 7, крупный символ – 18, мелкий символ – 12. Математические символы в формулах и уравнениях, подстрочные и надстрочные индексы в тексте статьи и на рисунках набираются шрифтом Times New Roman 12 кгл. Каждое уравнение (если уравнение занимает несколько строк, то каждая строка в отдельности) набирается в том же, что и текст, редакторе или оформляется в виде не содержащей незаполненных полей отдельной вставки с выравниванием по центру. 
6. Библиографический список располагается в алфавитном порядке и приводится 12 кеглем в конце текста статьи. Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.05-2008. «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила оформления» (См. Прил. 1).
Пример оформления статьи (см. Прил.2).

Материалы, не соответствующие указанным требованиям, не рассматриваются.
ПОРЯДОК ПОДАЧИ-ПРИЕМА МАТЕРИАЛОВ:

Для публикации материалов в редакцию журнала передается (в электронном виде):

- рукопись статьи, 
- сведения об авторах, 
- копия квитанции. 

Рукопись статьи. В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите фамилию первого автора, например, Иванов_статья

Сведения об авторах. В имени файла со сведениями об авторе укажите фамилию первого автора и слово «сведения», например, Иванов_сведения: 
	Ф.И.О. автора полностью 
	Иванов Иван Иванович

	Место работы (ВУЗ, полное название, в скобках сокращение)
	Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина (УрФУ), г.Екатеринбург, Россия

	Должность, кафедра без сокращений, ученая степень, ученое звание
	профессор кафедры экономики ИНФО , д.э.н., доцент

	Адрес рабочий, домашний
	614000, г.Екатеринбург, Комсомольский проспект, д. 28, кв. 134.
614133, г.Екатеринбург, ул. Мира, д.17, кв. 123

	E-mail
	mfhjjnb@mail.ru

	Телефон рабочий, домашний, мобильный
	т.д +7 (343) 375 – 30 -20

т.р. +7 (343) 375 – 45 -68

т.м. +7 (965) 91 40 357

	Тема статьи
	Стратегия развития компетенций управленческого персонала.

	Количество страниц в докладе автора
	8

	Требуемое количество экземпляров журнала
	1

	Сумма и дата оплаты


	500 р., 23февраля 2013г.

	Адрес, на который высылать журнал (обязательно с указанием индекса и фамилии получателя)
	614000, г.Екатеринбург, Комсомольский проспект, д. 28, кв. 134.

Иванов И.И.


Копия квитанции высылается в отсканированном виде или в виде цифровой фотографии. В имени файла с отсканированной квитанцией укажите фамилию первого автора и слово «квитанция», например, Иванов _квитанция 

Материалы, сведения об авторах и отсканированные квитанции об оплате (в разных файлах) необходимо отправить по адресу dekanman-urgi@ural.ru 

При получении материалов, оргкомитет в течение трех рабочих дней отправляет в адрес автора письмо «Материалы получены». Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку. 
Материалы принимаются до 1 апреля 2014 года.
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Единый формат оформления пристатейных библиографических списков в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка»

(примеры оформления ссылок и пристатейных списков литературы)
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Авторефераты:

Глухов В. А. Исследование, разработка и построение системы электронной доставки документов в библиотеке: Автореф. дис. канд. кехн. каук. – Новосибирск, 2000. – 18 с.

Диссертации:

Фенухин В. И. Этнополитические конфликты в современной России: на примере Северо-Кавказкого региона: дис. канд. полит. наук. – М., 2002. – С. 54-55.

Аналитические обзоры:

Экономика и политика России и государств ближнего зарубежья: аналит. обзор, апр. 2007 / Рос. акад. наук, Ин-т мировой экономики и междунар. отношений. – М.: ИМЭМО, 2007. – 39 с.

Патенты:

Патент РФ № 2000130511/28, 04.12.2000.

Еськов Д.Н., Бонштедт Б.Э., Корешев С.Н., Лебедева Г.И., Серегин А.Г. Оптико-электронный аппарат // Патент России № 2122745. 1998. Бюл. № 33.

Материалы конференций

Археология: история и перспективы: сб. ст. Первой межрегион. конф., Ярославль, 2003. 350 с.

Марьинских Д.М. Разработка ландшафтного плана как необходимое условие устойчивого развития города (на примере Тюмени) // Экология ландшафта и планирование землепользования: тезисы докл. Всерос. Конф. (Иркутск, 11-12 сент. 2000 г.). – Новосибирск, 2000. – С. 125-128.

Интернет-документы:

Официальные периодические издания: электронный путеводитель / Рос. нац. б-ка, Центр правовой информации. [СПб.], 20052007. URL: http://www.nlr.ru/lawcenter/izd/index/html (дата обращения: 18.01.2007).

Логинова Л.Г. Сущность результата дополнительного образования детей // Образование: исследовано в мире: междунар. науч. пед. интернет-журн. 21.10.03. URL:http://www.oim.ru/reader.asp?nomer=366 (дата обращения 17.04.2007).

http://www.nlr.ru/index.html (дата обращения 20.02.2007).

Рынок тренингов Новосибирска: своя игра [Электронный ресурс]. – Режим доступа: http://nsk.adme.ru/news/2006/07/03/2121.html (дата обращения 17.10.2008).
Литчфорд Е. У. С Белой Армией по Сибири [Электронный ресурс] // Восточный фронт Армии Генерала А. В. Колчака: сайт. – URL: http://east-front.narod.ru/memo/latchford.htm (дата обращения 23.08.2007).

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 

Пример оформления статьи

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА 

И.И. Иванов 

(г.Екатеринбург, Россия)

Аннотация. (курсив).
Ключевые слова: (курсив, через точку с запятой).

PROFESSIONAL COMPETENCE OF THE SPECIALIST

I. Ivanov

(Yekaterinburg, Russia)

Abstract. (на английском языке курсивом).
Key words: (на английском языке курсивом, через точку с запятой).
Текст (отступ 1см, выравнивание по ширине, автоматические переносы)

Список литературы:

Список литературы составляется в алфавитном порядке!

